

山航集团党委举办专题党课

掀起学习贯彻十九大精神热潮

为深入贯彻落实党的十九大精神,根据山航集团党委统一安排,12月15日,山航集团党委书记孙秀江同志围绕宣贯党的十九大精神,结合山航发展实际讲授了专题党课。党课由山航集团纪委书记林海波主持,山航高管领导、当天没有值班任务的副经理级以上干部以及在山航大厦办公的全体党员主会场参加了党课学习,各分公司通过视频连线学习。

首先,孙书记通过“一个主题、一个指导思想、一个基本方略、一个宏伟目标、一个主要矛盾、一个核心、一个政治原则”七个关键词详细解读了十九大报告。孙书记强调,党的十九大提出了许多新理念、新论断,确定了许多新任务、新举措,需要通过学习来准确领会,学习贯彻党的十九大精神,要在学懂、弄通、做实上下功夫,其中学懂是前提,关键是要多思所想,落实到实际工作中去。

随后,孙书记结合山航实际,就十九大提出的新理念、新论断对山航发展的影响,怎么贯彻落实好这些新思想、新理念进行了深刻阐述,并对山航广大干部员工提出了七点要求:第一,以习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑;第二,进一步找准公司的历史方位和发展定位;第三,坚持发展是硬道理,推动山航做强做优做大;第四,坚持实事求是的思想路线,立足实际抓发展;第五,坚持创新驱动发展,打造企业核心竞争力;第六,坚持党的领导,推进全面从严治党向纵深发展;第七,坚持以人为本,与员工共享发展成果。

最后,林书记结合孙书记的党课,提出三点要求:

一是要坚定不移抓好学习贯彻十九大精神工作。各级党组织和广大党员干部要持续深入学习贯彻十九大精神,努力学习深悟透、融会贯通,自觉用党

的十九大精神武装头脑,指导实践。各级党组织要做好对这次党课的学习宣贯工作,实现全覆盖。

二是要切实抓好党建工作。各级党组织要紧扣全面从严治党,深入开展调查研究,加强分析研判,为学习贯彻十九大精神提供科学依据。要注重基层党建工作,坚持思想建党、组织建党和制度建党紧密结合,切实发挥好支部的战斗堡垒作用和党员的先锋模范作用。

三是要结合工作抓落实。各级党组织要紧紧围绕中心工作和推进全面从严治党,对照年初确定的目标任务,逐项回顾梳理,加大推进力度,确保圆满完成各项任务,同时研究谋划下一步工作思路,推动各项工作再上新台阶,以推动工作的实际成效检验学习贯彻十九大精神的效果。

(韩琦)

山航地服部积极应对入冬首场降雪

12月14日,济南机场迎来入冬后首场降雪,山航地服部提前预案,积极应对。一方面加强对廊桥、客梯车的检查,在旅客登机或下机过程中,提醒旅客注意安全,防止摔伤。另一方面重点做好航班延误

情况下的信息传递和旅客服务工作,及时告知航班动态和天气情况,安抚旅客情绪,并通过增加引导人员、主动协助旅客退改签、关注老幼病残孕旅客等措施,确保旅客平安出行、温暖出行。(官禄成)

山航举办第一届航空安全员岗位技能大赛

12月13日至14日,山航在淄博人民警察训练基地举办了第一届航空安全员岗位技能大赛。大赛开幕式由山航空保支队成保国支队长主持,山航集团副总裁、股份公司总经理苗留斌、民航山东监管局副局长辛天彤、空防处处长王桂华、淄博人民警察训练基地党委书记、主任李莉出席。本次大赛还邀请到了淄博人民警

察训练基地、天津航空、青岛航空等兄弟单位领导参加。

此次岗位技能大赛通过实战基本功、实战技能、桌面演练及情景模拟处突竞技四个科目的激烈角逐,共产生6项团体奖及8个单项奖。通过举办岗位技能大赛,切实提高了山航安全员的业务技能和综合素质,为空防安全提供坚强有力的保障。(马成)

山航客舱部青岛大队乘务三中队举办乘务员知识技能趣味比赛

12月14日下午,山航客舱部青岛大队乘务三中队举办了乘务员知识技能趣味比赛。中队的八个班组,共四十位选手参加了本次比赛。

本次比赛共设置了开场秀、知识问答、“你比我猜”、“大家来找茬”、团队游戏五个

环节。经过五轮激烈的角逐,最终冠亚军分别由王菲组、张芹芹组、李媛媛组夺得。

此次活动将业务知识知识与趣味比拼相结合,通过创新竞赛形式,使乘务员在轻松愉快的氛围中巩固了业务知识,提升了服务水平。(姜玉洁 刘昆)

走进GE,乐享培训

12月11日,山航第一期公司经理级干部卓越管理者领导力提升培训班在上海GE公司克劳顿维尔领导力发展中心顺利开班。经由各部门推荐,第一期培训班共有25名优秀经理级干部参与,为期5天。

据悉,GE,梦想启动未来,是一家多元化的跨国公司,公司业务主要涉及航空、医疗、发电、可再生能源等领域。GE公司以“变革”引领行业潮流,以“战略”为起点,以“文化”为支撑,以“关注人才领导力培养”为工作重点,在飞机发动机研发、飞机集成系统、航空人才培养方面颇具建树,是诸多公司、企业学习的典范。克劳顿维尔领导力发展

中心位于GE(上海)中国研究开发中心,为GE全球第二大领导力发展中心,工作重点在于发展领导力。

本次培训是山航与GE公司首次合作开班,旨在帮助干部拓宽管理视野,掌握科学方法,提高业务创新、流程设计,并结合工作实际,优化工作流程,提升团队绩效,增强公司竞争力。

此次培训课程内容丰富、形式多样,结合山航经理人在实际业务中遇到的困惑与难点,GE讲师优化设计课程体系,整合课程内容,理论联系实际,使培训更具目标性和针对性,切实提升了经理级干部的管理水平和业务能力。(张帆)

山航厦门分公司组队参加世界卫生组织“自闭症”研讨会

12月12日,山航派出青年志愿者礼仪队伍参加“世界卫生组织CST应用实践技术国际研讨会”。该研讨会由自闭症之声、中国妇女发展基金会、中国国家卫计委医药卫生科技发展研究中心等单位联合主办,福建省自闭症康复教育协会承办,来自30多个国家

地区的数百名医学专家代表参加了此次研讨会。

此次活动的礼仪队伍由山航客舱部厦门大队“鲁雁精品组”的志愿者们组成,志愿者们按照飞行标准着装,大方得体的引导与热情的服务向现场领导与嘉宾展示了山航的良好形象与职业素质。(章文)

翔宇公司团支部举行第二届维修技能竞赛

12月11日,持续一周的翔宇公司第二届维修技能竞赛圆满落幕并举行了颁奖仪式。

12月初,第二届维修技能竞赛正式拉开帷幕,共有近40名一线工程师参加了比赛。比赛项目分为机械、电子两大类,六个小项,考核内容涵盖了工作常用技能、维修操作手法,并借鉴了维修执照的比赛

内容,尽最大努力保证比赛效果。以此推选出技术精湛、作风优良的维修人员。经过激烈比拼,机轮刹车组的宋永刚和电气车间的马丽文分别摘取了机械组、电子组桂冠。

通过本次竞赛,选拔出了一批维修技术、维修作风都比较突出的人员,在一定范围内树立起了榜样。(王栋)



山航厦门分公司党委组织参观古田会议会址

12月8日,山航厦门分公司党委组织开展了“不忘初心、牢记使命”的主题党日活动,组织当日无生产任务的党员前往闽西革命老区福建省龙岩市上杭县古田镇参观古田会议会址、毛主席纪念园和古田会议

纪念馆,缅怀革命先辈,传承红色文化。此次活动邀请了山航工程技术公司厦门维修基地、空保厦门支队、飞行厦门大队及客舱厦门大队的部分党员共同参与。

此次古田教育活动让党员

们瞻仰了革命圣地,学习了古田会议精神的内涵,对增强爱国情怀,深入学习落实十九大精神具有深刻的现实意义。党员们表示,要继承弘扬革命前辈的优良传统和古田会议的精神,不忘初心,牢记使命。(王晓丽)

民航产学研合作新模式

“航空安保教学科研实践基地”成立

12月11日,在山航天宫会议室,中国民用航空飞行学院与山航空保支队(空警十二支队),举行了“航空安保教学科研实践基地”成立揭牌仪式。中国民用航空飞行学院院长陈俊、书记王旭,山航股份有限公司副总经理于博、空警十二支队(山航空保支队)支队长成保国等领导莅临揭牌仪式。

据悉,“航空安保教学科研实践基地”是结合民航事业快速发展需求,旨在进一步加强校企联合,共同推动民航教育

和民航科学技术发展,探索和构建高效务实、产学研相结合的合作新模式。中国民航飞行学院与山航空保支队本着“优势互补、互利互惠、平等自愿、共赢发展”的原则,经过友好协商,决定建立长期、全面战略合作关系。

近年来,山航空保支队积极开拓进取,组织航空安保新技术的研发与应用,开展反恐、反劫机演练,先后出版了《机上反恐战术战法》和《机上反恐实战应用教程》两本机上反恐教

科书,填补了行业空白;筹建了民航航班安保预警系统,协助机场公安机关抓捕逃犯100余名;自主承办航空安全员初任训练班,学员通过率和优秀率走在行业前列;并在多项民航区域性安保技能竞赛中斩获佳绩,培养打造了一支过硬的航空安保教员队伍。

“航空安保教学科研实践基地”的建立,标志着山航空保支队在队伍职业化建设道路上又迈出了坚实的一步。

(王巍)